
Της Μαριλένας Παναγή

Σ τη μάχη για να αναχαιτίσει 
τη σφοδρή επίθεση που 
δέχονται οι επαγγελματίες 
υγείας από τον κορωνοϊό 
μπαίνει από σήμερα ο Ορ-
γανισμός Κρατικών Υπηρε-

σιών Υγείας. Έξι χιλιάδες πεντακόσιοι 
περίπου εργαζόμενοι στα δημόσια 
νοσηλευτήρια (επαγγελματίες υγείας 
αλλά και όλο το υπόλοιπο προσωπικό), 
θα περάσουν από διαδικασία δειγμα-
τοληψίας ώστε να υποβληθούν στην 

απαραίτητη εργαστη-
ριακή εξέταση με 
στόχο να εντοπιστούν, 
αν είναι δυνατό, όλοι 
όσοι έχουν προσβλη-
θεί από τον ιό και δεν 
έχουν ακόμα εκδη-
λώσει συμπτώματα ή 
περιλαμβάνονται στη 
μεγάλη μερίδα των 

ασυμπτωματικών φορέων του ιού και 
συνεχίζουν εν αγνοία τους να τον με-
ταδίδουν και στους συναδέλφους τους, 
οδηγώντας έτσι καθημερινά σε αναστά-
τωση και κλείσιμο τμημάτων και κλι-
νικών των δημόσιων νοσηλευτηρίων. 

Όπως ανέφερε σε δηλώσεις του 
στον «Φ» ο εκπρόσωπος Τύπου του ΟΚΥ-
πΥ Χαράλαμπος Χαριλάου, «από αύριο 
(σήμερα) Κυριακή, με αρχή το Γενικό 
Νοσοκομείο Λευκωσίας, ο ΟΚΥπΥ αρχί-
ζει την εξέταση όλων των εργαζομένων 
στα Νοσηλευτήρια για Covid 19 (περίπου 
6.500 εργαζόμενοι)». Η εξέταση, εξήγη-
σε, «θα γίνεται βάσει προγράμματος με 
στόχο να ολοκληρωθεί περί τα τέλη της 
ερχόμενης εβδομάδας». 

Στο μεταξύ, χθες, μεταξύ των 21 νέ-
ων κρουσμάτων που ανακοινώθηκαν 
από το υπουργείο Υγείας περιλαμβάνο-
νταν και πάλι επαγγελματίες υγείας του 
δημόσιου και ιδιωτικού τομέα. Πρόκει-
ται για έναν γιατρό που εργάζεται (μέσω 

επιστράτευσης) στο παθολογικό τμήμα 
του νοσοκομείου της Λάρνακας και έναν 
νοσηλευτή του ίδιου νοσηλευτηρίου. 
Θετικά κρούσματα εντοπίστηκαν και 
σε δύο ιδιωτικά νοσοκομεία. Πρόκειται 
για το «Απολλώνειο» νοσοκομείο και το 
νοσοκομείο « Άγιος Ραφαήλ». 

Μπήκε και σε 
γηροκομείο ο ιός
O κορωνοϊός συνεχίσει να τρίζει τα 

δόντια του στον Δήμο Αραδίππου, κα-
ταδεικνύοντας ταυτόχρονα ότι άρχισε 
να εισβάλλει γενικά και χωρίς διακρί-
σεις στην κυπριακή κοινωνία. Μετά τις 
υπεραγορές και τα αρτοποιεία κτύπησε 

χθες και σε γηροκομείο, αφού στα κρού-
σματα που ανακοινώθηκαν χθες περι-
λαμβάνονται και δύο άτομα τα οποία 
φιλοξενούνται σε συγκεκριμένο γηροκο-
μείο στην Αραδίππου. Στο συγκεκριμένο 
γηροκομείο άλλωστε είχε καταδειχθεί 
θετική στον κορωνοϊό και νοσηλευτήρια 
η οποία φέρεται να φρόντιζε τους δύο 
ηλικιωμένους. 

Σημαντικό να αναφερθεί ότι το 
υπουργείο Υγείας από χθες είχε εκδώ-
σει ανακοίνωση δίνοντας αυστηρές συ-
στάσεις για τα μέτρα προστασίας που 
επιβάλλεται να λαμβάνονται σε στέγες 
ευγηρίας και στέγες στις οποίες φιλοξε-
νούνται άτομα με αναπηρίες. 
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6.500 εργαζόμενοι στα νοσοκομεία θα περάσουν από έλεγχο για τον κορωνοϊό

Μάχη για να εντοπίσουν φορείς

➤   Άλλος ένας 
θάνατος χθες

➤   21 νέα 
κρούσματα 
ανακοίνωσε 
το υπ. Υγείας

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Απαγορεύεται η προσέλευση 
πιστών σε εκκλησίες 
Η Αστυνομία σημειώνει ότι το φετινό Πάσχα καλούμαστε όλοι να επιδείξουμε την 
ανάλογη ωριμότητα και να συμπεριφερθούμε υπεύθυνα. Γι’ αυτό και απευθύνει έκ-
κληση προς τους πολίτες για πλήρη συμμόρφωση με τα σχετικά διατάγματα. Λόγω 
του ότι, τις τελευταίες ημέρες υπάρχει μια παρερμηνεία των διαταγμάτων σε σχέση 
με τον εκκλησιασμό των πιστών, καθίσταται σαφές ότι απαγορεύεται η προσέλευση 
πολιτών σε χώρους θρησκευτικής λατρείας, όπως εκκλησίες, τεμένη και άλλους χώ-
ρους προσευχής. Εξαίρεση, σύμφωνα με τα διατάγματα, αποτελεί ΜΟΝΟ η μετάβαση 
σε τελετές, κηδείες, γάμους, βαφτίσεις, από συγγενείς πρώτου και δεύτερου βαθμού 
που δεν υπερβαίνουν τον αριθμό των 10 προσώπων. Τονίζει ότι όλοι είναι ίσοι απέναντι 
στον νόμο και καθίσταται σαφές ότι οι οποιεσδήποτε παραβάσεις θα καταγγέλλονται 
χωρίς καμία εξαίρεση.  

O διεθνής οίκος Fitch Ratings 
επιβεβαίωσε την αξιολόγηση «Α» 
των καλυμμένων ομολόγων με 
ενυπόθηκα δάνεια της Τράπεζας 
Κύπρου προχωρώντας παράλλη-
λα σε αναθεώρηση σε σταθερές, 
από θετικές, των προοπτικών της 
ομολόγων για να συνάδουν με τις 
σταθερές προοπτικές που έθεσε 
ο οίκος στις 3 Απριλίου του 2020 
την Κυπριακή Δημοκρατία.

Ο Fitch αναφέρει ότι η ενέρ-
γεια αξιολόγησης ακολουθεί την 
αναθεώρηση των μακροπρόθε-
σμων προοπτικών της Κυπριακής 
Δημοκρατίας σε σταθερές, από 
θετικές, στις 3 Απριλίου του 2020 
και επίσης λαμβάνει υπόψη την 
αξιολόγηση της Τράπεζας Κύ-
πρου στις 7 Απριλίου που αφο-
ρούσε τους κινδύνους από τον 
κορωνοϊό.

Η αξιολόγηση των καλυμμέ-
νων ομολόγων περιορίζεται από 
τη μέγιστη αξιολόγηση “Α” που 
μπορεί να λάβει η Κυπριακή Δη-

μοκρατία, αναφέρει ο αμερικα-
νικός οίκος, σημειώνοντας ότι η 
αξιολόγηση «A» των καλυμμένων 
ομολόγων βασίζεται στην μακρο-
πρόθεσμη αξιολόγηση «B-» που 
διατηρεί ο οίκος για την ίδια την 
Τράπεζα Κύπρου.

Στην ανάλυσή του, ο Fitch το-
νίζει πως βασίζεται στη δημόσια 
δέσμευση για υπερκάλυψη των 
καλυμμένων ομολόγων κατά 47% 
το οποίο αναφέρεται στην έκθεση 
της τράπεζας προς τους επενδυτές 
τον Φεβρουάριο του 2020.

 Η υπερκάλυψη του 47% 
υποστηρίζει τις έγκαιρες πληρω-
μές στην αξιολόγηση «BBB+» στο 
ενδεχόμενο αθέτησης πληρωμών, 
όπως σημειώνει ο οίκος.

Αναθεώρηση από Fitch καλυμμένων
ομολόγων με δάνεια Τράπεζας Κύπρου

Ο Πρόεδρος της Παγκόσμιας Τράπε-
ζας Ντέιβιντ Μάλπας εξέφρασε την 
πεποίθηση ότι θα υπάρξει πρόοδος 

στην έκκληση που απευθύνει από κοινού 
με το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο (ΔΝΤ) για 
προσωρινό πάγωμα στις επίσημες διμερείς 
πληρωμές χρέους από τις φτωχότερες χώ-
ρες του πλανήτη. Δήλωσε ότι η πρόταση θα 
συζητηθεί την επόμενη εβδομάδα από τους  
οικονομικούς αξιωματούχους των οικονομιών 
της Ομάδας των 7 (G7) και της Ομάδας  των 
20 και ότι αναμένει μια «ευρεία επικύρωση» 
από την 25μελή κοινή Επιτροπή Ανάπτυξης 
της Παγκόσμιας Τράπεζας και του ΔΝΤ.  

«Οι φτωχοί του κόσμου προσβλέπουν στη 
διεθνή κοινότητα για να επιδείξει αποφασι-
στική ηγεσία στην ελάφρυνση του χρέους, 
και είμαι βέβαιος για τη διαδικασία αυτή», 
ανέφερε σε ανάρτησή του στο LinkedIn.  

Η Παγκόσμια Τράπεζα και το ΔΝΤ απηύ-
θυναν αρχικά το αίτημά τους για ελάφρυν-
ση χρέους στις 25 Μαρτίου. Η πρωτοβουλία 
κέρδισε σημαντική στήριξη από οργανισμούς 
και φορείς, μεταξύ των οποίων το Διεθνές 
Χρηματοπιστωτικό Ινστιτούτο (IIF). Η πρόταση 
καλεί την Κίνα και άλλους μεγάλους πιστωτές 
να αναστείλουν τις πληρωμές χρέους από τις 

χώρες του Διεθνούς Οργανισμού Ανάπτυξης 
(IDA) από την 1η Μαΐου, αποδεσμεύοντας για 
αυτές πόρους προκειμένου να αντιμετωπίσουν 
την πανδημία του κορωνοϊού. Στις χώρες του 
IDA ζει το ένα τέταρτο του πληθυσμού του 
πλανήτη και τα δύο τρίτα του παγκόσμιου 
πληθυσμού που ζει σε συνθήκες ακραίας  
φτώχειας.  

Στις Βρυξέλλες ο Πρόεδρος του Ευρωκοι-
νοβουλίου David Sassoli προέβη σε θετική 
αποτίμηση της έκβασης της συνεδρίασης 
του Eurogroup. Σε δήλωσή του σημείωσε: 
«Κάτι νέο έχει συμβεί. Δεν υπάρχουν πλέον 
επιβάτες πρώτης και δεύτερης κατηγορίας στο 
ευρωπαϊκό τραίνο. Για πρώτη φορά ανταπο-
κρινόμαστε σε μια κρίση όχι ατομικά, με τα 

κράτη να ενεργούν μόνα τους, αλλά μαζί, ως 
Ευρωπαϊκή Ένωση και όλοι σε ισότιμη βάση. 
Αυτό είναι προς το συμφέρον των πολιτών, 
μια Ευρώπη που διαθέτει εργαλεία προς στα 
κράτη της για να χρησιμοποιηθούν ελεύθερα, 
χωρίς περιορισμούς και δυσάρεστους όρους. 
Το Eurogroup πήρε τη σωστή πορεία, η οποία 
θα οδηγήσει στη δημιουργία ενός ταμείου 
για οικονομική και κοινωνική ανασυγκρό-
τηση, το οποίο μπορεί να χρηματοδοτηθεί 
από την αγορά με νέα μέσα, με καταμερισμό 
του κόστους που απαιτεί η ανάκαμψή μας. 
 Οι αρχηγοί κρατών και κυβερνήσεων πρέ-
πει να είναι θαρραλέοι και να ενεργήσουν 
σύμφωνα με τις προβλέψεις της ΕΚΤ -ότι 
θα χρειαστούν περισσότερα από 1,5 τρισε-
κατομμύρια ευρώ για την ανασυγκρότηση. 
Η μετατροπή του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού 
Σταθερότητας (ΕΜΣ) είναι επίσης θετική εξέ-
λιξη: Από ένα ταμείο διάσωσης των κρατών 
μελών σε ένα ταμείο έκτακτης ανάγκης για 
την υγεία, διαθέσιμο για όλους και χωρίς 
όρους. Αυτό είναι ένα χρήσιμο εργαλείο για 
τη χρηματοδότηση των νοσοκομείων μας, 
του ιατρικού προσωπικού και εξοπλισμού, 
της στήριξης των πληγέντων περιοχών και 
της έρευνας».

Αναστολή πληρωμών χρέους από φτωχές χώρες
Βρίσκει πρόσφορο έδαφος αίτημα του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου και της Παγκόσμιας Τράπεζας

Σημαντική αύξηση στον αριθμό κρουσμάτων που 
έχουν εντοπιστεί καταγράφηκε σε διάστημα μιας 
εβδομάδας στις επαρχίες Λευκωσίας και Λεμε-

σού, με τη Λευκωσία να έχει διπλασιάσει τον αριθμό 
επιβεβαιωμένων κρουσμάτων ανά 100.000 πληθυσμού 
και τη Λεμεσό να τριπλασιάζει σχεδόν τα κρούσμάτα. 

Σύμφωνα με τα επίσημα επικαιροποιημένα στοι-
χεία της Μονάδας Επιδημιολογικής Επιτήρησης του 
υπουργείου Υγείας, σε ό, τι αφορά την γεωγραφική 
κατανομή των κρουσμάτων: 

Η Λεμεσός σύμφωνα με τα επικαιροποιημένα στοι-
χεία τα οποία αφορούν την εξάπλωση της επιδημίας 
μέχρι τις 9 Απριλίου κατέγραφε 13,9 κρούσματα ανά 
100. 000. Η συγκεκριμένη επαρχία, παρά το γεγονός 
ότι εξακολουθεί να καταγράφει τη μικρότερη αναλογία 
κρουσμάτων ανά 100.000 πληθυσμού, παρουσιάζει 
σημαντικότατη αύξηση την τελευταία εβδομάδα. Μέ-
χρι τις 2 Απριλίου η αναλογία ήταν 5,7 κρούσματα, στις 

7 Αρπιλίου έφθασε τα 11,4 κρούσματα και στις 9 Απρι-
λίου παρουσίασε επιπρόσθετη αύξηση ακουμπώντας 
τα 13,9 κρούσματα ανά 100.000 κατοίκους. 

Σημαντική ήταν η αύξηση των κρουσμάτων κατ’ 
αναλογία πληθυσμού και στην επαρχία Λευκωσίας η 
οποία από τις 2 μέχρι τις 9 Απριλίου διπλασίασε τον 
αριθμό των επιβεβαιωμένων περιστατικών στην επι-
κράτειά της. Συγκεκριμένα, μέχρι τις 9 Απριλίου είχαν 
καταγραφεί 41,6 κρούσματα ανά 100.000 κατοίκους. 
Στις 7 Απριλίου η αναλογία ήταν 36,9 κρούσματα και 
στις 2 Απριλίου μόλις 22,2 κρούσματα ανά 100.000 
πληθυσμού. 

 Η επαρχία της Πάφου εξακολουθεί να βρίσκεται 
στην κορυφή με 82,9 ασθενείς ανά 100.000 κατοίκους. 
Μέχρι τις 2 Απριλίου, η αναλογία ήταν 64,8 κρούσματα 
και μέχρι τις 7 Απριλίου έφθασε τα 74,4 κρούσματα 
ανά 100.000 κατοίκους

Ακολουθεί η επαρχία της Λάρνακας –που περιλαμ-

βάνει και τον Δήμο Αραδίππου, ο οποίος χαρακτηρί-
ζεται ως ενεργός εστία μόλυνσης– με 81,6 κρούσματα 
ανά 100.000 κατοίκους. Στην επαρχία Λάρνακας η 
αναλογία κρουσμάτων ανά 100.000 πληθυσμού ήταν 
49 μέχρι τις 2 Απριλίου ενώ στις 7 Απριλίου ήταν 70,1. 

Η Αμμόχωστος μέχρι τις 9 Απριλίου κατέγραφε 
41,5 κρούσματα. Στις 2 Απριλίου η αναλογία ήταν 27 
κρούσματα και στις 7 Απριλίου είχε φθάσει τα 39,4.  

Άλλος ένΆς θΆνΆΤος 
Ένας ακόμα θάνατος ασθενούς με κορωνοϊό 
καταγράφηκε χθες και παρά το γεγονός ότι 
δεν ανακοινώθηκε επίσημα από το υπουρ-
γείο Υγείας αφού σημειώθηκε λίγο μετά τις 
8 το βράδυ, η είδηση διέρρευσε στα Μέσα 
Μαζικής Ενημέρωσης. Πρόκειται για ηλικιω-
μένη η οποία νοσηλευόταν στο νοσοκομείο 
της Αμμοχώστου. 

Ανεβαίνουν τα κρούσματα σε Λευκωσία και Λεμεσό  
Σημαντική αύξηση σε αναλογία ανά 100.000 πληθυσμού στις δύο επαρχίες

Σταθερές από θετικές  
οι προοπτικές τους

Δεν εντοπίστηκε άλλο  
κρούσμα στην ΟΥΝΦΙΚΥΠ
Δεν εντοπίστηκε άλλος ασθενής με κορωνοϊό μεταξύ 
των επαφών του μέλους της Ειρηνευτικής Δύναμης των 
Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο που βρέθηκε θετικό 
στον COVID-19. Σύμφωνα με το ΚΥΠΕ, η διαδικασία 
ιχνηλάτησης των επαφών του προσώπου που βρέ-
θηκε θετικό στον κορωνοϊό ολοκληρώθηκε και δεν 
έχουν εντοπιστεί άλλες περιπτώσεις. Η ΟΥΝΦΙΚΥΠ 
ανακοίνωσε, την περασμένη Παρασκευή, την ύπαρξη 
ενός περιστατικού κορωνοϊού, που αφορά μέλος της 
ειρηνευτικής δύναμης των ΗΕ στην Κύπρο. Γινόταν 
λόγος για ασθενή, που ανέφερε ελαφρά συμπτώματα 
και απομονώθηκε άμεσα μετά τη διάγνωσή του, ενώ 
τέθηκε σε παρακολούθηση από ιατρικό προσωπικό. 
Παράλληλα, αναφερόταν ότι άρχισε η διαδικασία ιχνη-
λάτησης των επαφών του για αποφυγή περαιτέρω εξά-
πλωσης του ιού, διαδικασία η οποία ολοκληρώθηκε. 
 Από τις 4 Απριλίου, ο ΓΓ έχει αναστείλει όλες τις μετα-
κινήσεις και αποστολές όλων των ειρηνευτών σε όλες 
τις ειρηνευτικές αποστολές των Ηνωμένων Εθνών μέχρι 
τις 30 Ιουνίου.

ΠΑΣΥΚΙ: Αποκοπές μισθών
λειτουργών υγείας = ύβρη 
  Νέες αποκοπές μισθών στους λειτουργούς υγεί-
ας των Δημοσίων Νοσηλευτηρίων δεν θα ήταν απλή 
αχαριστία αλλά ύβρη, λέει το ΔΣ της ΠΑ.ΣΥ.Κ.Ι.  Ση-
μειώνει ότι ανακοινώθηκε η απόφαση του Ανωτάτου 
Δικαστηρίου που έκρινε ότι οι αποκοπές των απο-
λαβών των δημοσίων υπαλλήλων έγιναν νόμιμα και 
συνταγματικά. Παραπέμπει στη δήλωση του Γενικού 
Εισαγγελέα ότι η απόφαση αποτελεί προηγούμενο 
και στις τοποθετήσεις της ΟΕΒ που προηγήθηκαν προ 
ημερών.  Η ΠΑΣΥΚΙ σημειώνει ότι οι εργαζόμενοι στα 
δημόσια νοσηλευτήρια, εκτελώντας στο ακέραιο το 
καθήκον τους, αγωνίζονται με κίνδυνο της ζωής τους 
και των οικογενειών τους, υπό αντίξοες συνθήκες για 
να προστατεύσουν την κοινωνία στο σύνολο. Κανένας 
εξ αυτών δεν ζήτησε επιπλέον χρήματα παρά μόνο 
εξοπλισμό και συνθήκες για να αποδώσει με ασφάλεια 
τα μέγιστα. «Αν μέσα σε αυτή τη λαίλαπα της πανδημί-
ας προλειάνετε το έδαφος για να προχωρήσετε σε νέες 
αποκοπές μισθών στους λειτουργούς υγείας των δημο-
σίων νοσηλευτηρίων, τότε δε θα πρόκειται για απλή 
αχαριστία αλλά για ύβρη», καταλήγει η ανακοίνωση. 

Θετική ανταπόκριση Προέδρου
σε αίτημα Ακιντζί για αποστολή
φαρμάκων στα κατεχόμενα

Οι εξελίξεις γύρω από την εξάπλωση του κορωνο-
ϊού στην Κύπρο βρέθηκαν στο επίκεντρο τηλε-
φωνικής επικοινωνίας που είχαν ο Πρόεδρος της 

Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης και ο τουρκοκύπριος 
ηγέτης Μουσταφά Ακιντζί. Θετικός είναι ο Πρόεδρος 
Αναστασιάδης σε αίτημα του Τουρκοκύπριου ηγέτη για 
αποστολή φαρμάκων και προστατευτικού υλικού στις 
υπό κατοχή περιοχές.  Σύμφωνα με γραπτή δήλωση του 
κυβερνητικού Εκπροσώπου Κυριάκου Κούσιου, κατά 
τη διάρκεια της τηλεφωνικής επικοινωνίας που είχαν 
χθες ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας με τον Τουρκοκύπριο 
ηγέτη έγινε αξιολόγηση της επικρατούσας κατάστασης 
και οι δύο ηγέτες εξέφρασαν την ανησυχία τους για τις 
εξελίξεις που αφορούν την εξάπλωση του κορωνοϊού στο 
νησί. Σύμφωνα με τον εκπρόσωπο, ο Πρόεδρος Αναστα-
σιάδης και ο κ. Ακιντζί συμφώνησαν να έχουν συνεχή 
επαφή για το θέμα και να ενισχύουν τις προσπάθειες 
της δικοινοτικής Τεχνικής Επιτροπής Υγείας. Όπως επι-
σημαίνεται στην κυβερνητική ανακοίνωση, ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας ανταποκρίθηκε θετικά σε αίτημα του 
κ. Ακιντζί για προσφορά φαρμάκων και προστατευτικού 
υλικού, η αποστολή των οποίων θα γίνει από τις ελεύθε-
ρες περιοχές εντός της ερχόμενης εβδομάδας.
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ΣΑΣΣΟΛΙ: ΧΑΝΕΙ 
ΕΔΑΦΟΣ Ο ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΕΓΩΙΣΜΟΣ

Ο Πρόεδρος της Ευρωβου-
λής ανέφερε ότι καμία χώρα 
δεν είναι υποχρεωμένη να 
χρησιμοποιήσει το ταμείο 
διάσωσης, αλλά υπέδειξε 
ότι είναι μια πρόσθετη επι-
λογή. Έφερε ως παράδειγμα 
την Ιταλία που έχει ήδη κα-
ταβάλει 14 δισεκατομμύρια 
ευρώ σε αυτό το ταμείο και 
μπορεί τώρα να λάβει έως 37 
δισεκατομμύρια ευρώ. Ο Ντα-
βίντ Σασσόλι σημείωσε ότι «η 
ευρωπαϊκή αλληλεγγύη προ-
χώρησε. Ο εθνικός εγωισμός 
χάνει έδαφος. Το ταξίδι έχει 
αρχίσει. Πρέπει να κάνουμε 
πολλά ακόμη. Αυτό είναι μόνο 
η αρχή, αλλά όλοι το έχουν 
καταλάβει - θα εξέλθουμε 
από την κρίση μόνο με μια 
πιο υποστηρικτική Ευρώπη». 

Υπ. Υγείας: Σημαντικές 
οι επόμενες μέρες
Ο υπουργός Υγείας Κωνσταντίνος Ιωάννου 
μιλώντας στον «Φ» τόνισε ότι «εισερχόμαστε 
στη Μεγάλη Εβδομάδα με την ελπίδα ότι η 
προσπάθεια θα στεφθεί με επιτυχία και οι στε-
ρήσεις στις οποίες υποβάλλονται οι πολίτες όλο 
αυτό το διάστημα θα τελειώσουν το συντομότε-
ρο». «Η προσοχή μας», πρόσθεσε, «παραμένει 
εστιασμένη στον περιορισμό της επέκτασης του 
ιού και στην ταυτόχρονη περιφρούρηση του 
συστήματος υγείας. Οι προσεχείς ημέρες είναι 
σημαντικές  και είμαι βέβαιος ότι με την υπεύ-
θυνη συμπεριφορά μας και την ακλόνητη πίστη 
σε αυτό που κάνουμε, θα βγούμε και αυτή τη 
φορά νικητές». «Η σκέψη μας είναι στραμμένη 
στους ανθρώπους που δοκιμάζονται από τη 
νόσο. Στους επαγγελματίες υγείας και σε όσους 
υπηρετούν στην πρώτη γραμμή, στέλνουμε 
αγάπη και ευγνωμοσύνη», κατέληξε. 

ΕΚΑτΟΝτΑΔΕΣ 
πρΟΣΕτρΕξΑΝ ΓΙΑ 
ΔΕΙΓΜΑτΟΛηψΙΑ

Σε εξέλιξη βρίσκε-
ται και η διαδικασία 
της συλλογής είκοσι 
χιλιάδων δειγμάτων 
από εργαζόμενους. 
Μάλιστα από την 
πρώτη ημέρα έναρ-
ξης των δειγματολη-
ψιών, εκατοντάδες 
εργαζόμενοι προσέ-

τρεξαν στα κέντρα 
που συμμετέχουν 
στην έρευνα για 
να υποβληθούν 
στην απαραί-
τητη εξέταση. 

Η διαδικασία θα 
συνεχιστεί και τις 

επόμενες ημέρες μέ-
χρι να συμπληρωθεί 
ο αριθμός των 20.000 
εξετάσεων που εξήγ-
γειλε η Κυβέρνηση. ➤   Μελέτη σε εξέλιξη 

για την αξιολόγηση 
του διδακτικού 
χρόνου και τις 
απαλλαγές 

➤   Νέα πρόταση  
για απόλυση  
των ακατάλληλων 
εκπαιδευτικών

Η διαδικασία 
θα συνεχιστεί 
τις επόμενες 

ημέρες
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